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Na temelju članka 12. stavka 1. točke 13. Zakona o elektroničkim komunikacijama  („Narodne 

novine“ broj 73/08) i članka 46. stavka 5. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ 

broj 47/09), nakon provedenog postupka stručnog nadzora nad trgovačkim društvom HEP - 

Proizvodnja d.o.o., Sektor za hidroelektrane, Pogon HE Dubrovnik, Dubrovnik, dr. Ante Starčevića 

7, u svezi primjene Zakona o elektroničkim komunikacijama („Narodne novine“ broj 73/08) 

nadzornik elektroničkih komunikacija Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije 

donosi 

 

 

R J E Š E NJ E  

 

 

Obustavlja se postupak stručnog nadzora nad pravnom osobom HEP - Proizvodnja d.o.o., Sektor za 

hidroelektrane, Pogon HE Dubrovnik, Dubrovnik, dr. Ante Starčevića 7, u vezi s uporabom radijske 

postaje u mikrovalnoj vezi, pokrenut po službenoj dužnosti. 

 

 

 

O b r a z l o ž e n j e 

 

Nadzornik elektroničkih komunikacija Hrvatske agencije za poštu i elektroničke komunikacije 

(dalje u tekstu: nadzornik) je 21. svibnja 2010. godine, obavio stručni nadzor nad pravnom osobom 

HEP - Proizvodnja d.o.o., Sektor za hidroelektrane, Pogon HE Dubrovnik, Dubrovnik, dr. Ante 

Starčevića 7 (dalje u tekstu: ovlaštenik), u prostorijama HE Dubrovnik, Pogon u Platu i o 

provedenom vanjskom uredovanju sastavio zapisnik Klasa: UP/I-344-08/10-01/82; Urbroj: 376-

09/10-01 od 21. svibnja 2010. godine. 

Naime, redovitom kontrolom radifrekvencijskog spektra na dubrovačkom području uočen je 

nepoznati signal na frekvenciji 7320,50 MHz iz smjera HE Dubrovnik. Mjerenjem s više lokacija 

nepobitno je utvrđeno da signal dolazi s parabolične antene koja se nalazi na krovu zgrade HE 

Dubrovnik. 

U postupku stručnog nadzora, 21. svibnja 2010. godine u prostorijama HE Dubrovnik, nadzornik je 

mjerenjem utvrdio da radijska postaja zatečena u radu zauzima vrlo uzak spektar preko koje ne ide 

nikakav promet. 

Ovlaštenik je izjavio da se radi o radijskoj postaji AEG Telefunken, FM 60/7400 koja radi na 

frekvenciji 7320,50 MHz. Zatim, da je radijska postaja nabavljena osamdesetih godina prošlog 

stoljeća (uz propisanu dozvolu u bivšoj državi, a nakon osamostaljena Republike Hrvatske nova 

dozvola nije zatražena), u funkciji tehnološkog povezivanja HE Dubrovnik s HE na Trebišnjici, na 

kojoj je početkom rata došlo do prekida veze i  tijekom ratnih djelovanja je oštećen pasivni repetitor 

iznad Plata.  



Ovlaštenik je izjavio da preko radijske postaje ne ide nikakav promet, a istu iz tehničkih razloga 

povremeno uključuju u trajanju u prosjeku dva do tri dana, ovisno o godišnjem dobu i količini vlage 

u zraku. Prema izjavi ovlaštenika navedeno postupanje se poduzima kako dehidriranje valovoda i 

ostalih dijelova ne bi prouzročilo upropaštavanje uređaja, dok čekaju ponovno stavljanje radijske 

veze u funkciju, što nije smatrao pretpostavkama za pribavljanje dozvole. 

 

Nadzornik je, nakon što je utvrdio da ovlaštenik nema propisanu dozvolu za rad za radijsku postaju, 

naložio isključenje radijske postaje koje je izvršeno u nazočnosti službenih osoba. Budući da su 

isključenjem radijske postaje uklonjeni nedostaci, te imajući u vidu da kod radijske postaje nije bilo 

modulacije, niti je ista bila korištena u komercijalne svrhe, nadzornik je utvrdio da ne postoje 

pretpostavke za daljnje vođenje postupka po službenoj dužnosti, pa je stoga odlučeno kao u izreci 

ovog rješenja. 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom 

Republike Hrvatske u roku od 30 dana od primitka ovog rješenja. 

 

KLASA: UP/I-344-08/10-01/82 

URBROJ: 376-09-10-02  

Zagreb, 9. prosinca 2010. godine 
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           ELEKTRONIČKIH KOMUNIKACIJA 

 

 

                  Luka Vujević, dipl. ing. el. 

 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

1. HEP - Proizvodnja d.o.o., Sektor za hidroelektrane, Pogon HE Dubrovnik, dr. Ante Starčevića 7, 

20 000 Dubrovnik - (poštom s povratnicom),  

2. spis 


